



中國基督教播道會望福堂

堂主任交職典禮

2024年4月7日

傳 + 承

望福堂十五週年堂慶暨堂主任交職

袁麗連牧師

回望十週年至今，這五年香港經歷兩大件事，第一是2019年社會運動帶來整個城市的衝擊，第二是2020至2023年，新冠肺炎帶來全球的黑暗，各國封關閉戶，全球累積死亡人數達七百萬，香港的公共場所包括酒樓、戲院、政府所有戶外戶內體育運動設施，全部停運。教會也因此停止實體聚會，全部聚會和活動只能在線上舉行。這幾年望福盡力維持教會正常聚會和各項可以在線上舉行的活動。受著移民潮和新冠肺炎的影響，望福堂只能掙扎求存，努力掌握線上聚會和活動的科技。現在我們多了一個選擇，就是網上會議，網上上課和網上崇拜。在這五年嚴峻衝擊之下，望福堂全年平均實體聚會人數，跟十年前剛搬入卓匯中心的時候差不多，都是170人左右。在這十年內移民人數達74人，死亡會友共62人，過去五年的移民人數有56人，死亡會友有44人。雖然數字上，過去十年整體崇拜聚會人數差不多，教會好像是沿地踏步，但若將過去五年面對的衝擊都計算入內，能夠維持到這數字，已反映出眾同工和弟兄姊妹的盡心竭力了，為此我們滿心感恩和讚美我們的主！（下頁續）

2024年，望福堂踏入第十五個年頭，展開了新的一頁。第一就是獨立註冊成功，並獲得了政府稅務條例第88條認可為慈善團體，中國基督教播道會望福堂有限公司於2024年4月1日正式運作。本人授命於母會中國基督教播道會窩福堂植出第十個分堂，2009年4月5日正式成立為中國基督教播道會望福堂（窩福第十分堂）。2012年10月7日在母會的祝福和總會的接納之下，成為播道會轄下獨立自主堂會。發展到2024年4月1日，中國基督教播道會望福堂有限公司正式運作，成為播道會其中一間獨立自主自理的堂會。過去我們的物業是經由中國基督教播道會聯會(現在是總會)代為持有，現在會無償轉入中國基督教播道會望福堂有限公司的名下。

第二就是堂主任的交職，本人從母會授命植出第十個分堂到如今已經有十五個年頭，望福堂亦已健康成長，同工隊伍和執事隊伍建立成熟，從上到下，不分彼此，同心合意興旺福音。疫情過後大家都重新振作，在原有的崗位上起動和發力，李賢明牧師剛放完安息年假已歸隊，大家都全面預備迎接新的里程。2024年4月1日，李賢明牧師正式接任望福堂堂主任之職，帶領整個教會邁出這新里程，本人將卸下堂主任之職，但仍會繼續支援新堂主任過渡，並維持帶領目前承擔的牧養工作，起碼在未來一年不會有太大改變。在同工和執事隊伍彼此信任之下，深信主必祝福並與我們同在，成就祂的美意。(下頁續)

在望福十五週年堂慶並卸下堂主任之職的同時，實在有很多人需要感激和致謝。首先我要感謝十五年前窩福堂蘇穎睿牧師與執事會對本人的信任，授命本人帶領願意植堂的會眾，離開窩福探索植出新堂的機會，更感謝當年信任本人的同工陳玉萍姑娘和會眾，跟著我離開舒適安穩又有名氣的母堂，往不知道的地方去。陳姑娘全面發揮她多方面的恩賜，包括行政能力和牧養能力，對人的親和力，對宣教的負擔和熱誠，還有衝鋒陷陣的拼搏精神，多才多藝，成為我極大的支援和同心禱告的伙伴；我衷心感激玉萍姑娘為主為教會所付上的一切，深信主必報答。

在芸芸眾肢體中，我需要特別鳴謝的是執事會主席鍾藉良弟兄。他任勞任怨，忠心不移，在望福堂開始到如今都參與執事會的服事，在購置物業時參與裝修設計組，在設施組中親力親為參與維修等工程；還有在團契中擔任組長職員等等。他誠信可靠、在言語、行為、愛心、信心、清潔上，都作信徒的榜樣。還有潘太李仲銀姊妹，雖然她住在窩打老道山，但毅然跟著我踏上植堂之路，從開始擔任堂委到多年在執事會和以利沙團契服事，成為我們眾人的榜樣和見證。(下頁續)

會眾方面，我特別要感激的是望福的長者，他們突破了長者抗拒改變的習性，搬了一個地方又一個地方，卓匯中心已經是第四個落腳點了，由於卓匯中心是自置物業，可以作長時間停留和發展，我們總算安定下來。過去由於地方不足，我們需要多次變陣，崇拜聚會由星期日兩堂變為要加開星期六早上一堂。有誰肯去星期六早堂呢?! 這班長者一馬當先，就充當星期六早堂崇拜會眾。星期六早堂崇拜事奉人手不足，都是這班長者擔起總務、司事和詩班職事。當教會自立的時候，經濟的需要，母會免息貸款四百萬支援望福置業，但供樓和日常開支都有很多需要，雖然這班長者都是已退休人仕，但在教會經濟上的需要，他們也不甘後人。其中有些將不動產售出時，記念望福堂的需要，在成年子女的支持下，作出一百萬、二百萬、甚至三百萬的奉獻，他們決意要在離世前親自將奉獻獻給主。除了一些大額奉獻之外，這班年長弟兄姊妹為主所做的一切，主都知道，當望福堂漂泊流離，好些人要離去的時候，這班長者成為望福的中流砥柱，定海神針，讓這幼嫩的堂會得以繼續成長，我衷心感激以利沙團友對我的愛護、對主的忠誠、對望福堂出力出錢，實非言語能表達。(下頁續)

另一班我要感謝的是當時陽光團契的十多位團友，他們年青有為，正值人生事業仍需要努力拼搏的階段，這班團友就在新堂會中擔任堂委、執事、團契組長、查經組長、總務、司事、讚詠隊等等，總之無所不作，只要能夠幫助建立教會，他們都樂意承擔。直到今天，雖然其中有些已經移民國外，但望福堂仍然是他們屬靈的家，每次回港探親的時候都總會出現在我們中間，這份主裏深厚的情誼，實屬難得。除了從母堂出來的弟兄姊妹之外，還有在望福堂成立時才開始組成的足跡團契、二家一團契、YESS團契、青Zone團契、星期日午堂查經團契等等，現在都成為望福堂的忠堅份子，一同建立教會，分擔各樣職事，同心合意興旺福音。為團契每一位導師、職員和組長，一同擔起牧養和傳揚福音的使命，為你們每一位，我感到光榮和驕傲。

另一位我要感謝的是區潔馨姊妹，從望福頭一天她就肩負起總務長之責，負責招募、訓練和編排每週當值的總務司事，從無間斷，為她的忠心盡責我滿心感謝。(下頁續)

長者事工方面，我特別要感激雷金鳳姊妹，她鼓勵長者們一同參與事奉，培訓出兩隊長者讚詠隊，輪流擔任星期六崇拜的服事，還有身體力行參與和鼓勵團友參加福音粵曲的學習和獻唱、讚美操的學習、圓滿生命藍圖的製作、接受三福隊訓練並努力接觸和跟進新朋友等等，她無私的奉獻，愛主愛人的服事，成為我很大的幫助，是我得力的同工。

兒童事工方面，我需要特別鳴謝兩位姊妹：第一位是梁少秋姊妹（Jennifer）。在YMCA聚會時期，我們只有兩位兒主學生，她不單幫忙帶領兒童主日學的教導，同時也接觸帶小朋友去YMCA參加興趣班的家長和學生，邀請他們參加望福堂的兒童主日學，少秋姊妹一直在兒主任教，後來承擔起兒童主日學校長之職，建立兒童的系統和規模，兒主的建立和發展，少秋姊妹實在功不可沒。第二位是Vivian（李賢明師母）在兒童主日學方面的承擔。在移民潮衝擊下，兒主學生都跟著父母親離開了，我們擔心兒主要縮班了，但想不到因著師母和一班導師的努力，見到不斷有新的學生加入，兒主又再次蓬勃發展起來。過去兒童主日學都有教牧同工肩負帶領和輔助角色，但幾年前由Vivian（Ben師母）全面擔起主日學校長角色之後，王嘉汶姑娘就全面撤出兒主，專心做青少年和宣教工作，自此以後就再沒有同工可以分配幫忙或帶領兒主的工作。Vivian平日在醫院有全職工作，週末也全面肩負兒主工作，在各方面都非常勝任，我代表教會非常感激Vivian無私的付出，求主悅納Vivian和一眾默默服事的兒主導師出於愛心和真誠的奉獻。（下頁續）

當然我也要感激與我一同並肩作戰的同工，每一位都非常珍貴和難得，每一位都超越了工作基本的要求，忠心地默默守住崗位，作出額外的奉獻。除了教牧同工之外，我們的事工幹事歐陽佩思姊妹，更加是天父賜給望福很大的禮物。她是我們的大管家，打點家中大小事務，她叫得出每個人的名字，性情溫和，不厭其煩地回應各人的需要和查詢，給整個教會很大的支援。為我的每一位同工，我衷心感謝！

最後我必須感謝一直默默與我同行的朋友，雖然他們沒有跟我一同出來植堂，但多年來沒有停止關心和支援，李仲良弟兄在成人主日學任教，邊醫生查經組在奉獻和福音工作上的同工，還有一班弟兄姊妹在金錢奉獻和免息貸款的支援，成為我和望福堂很大的支援的力量，求主親自報答你們在暗中所作出多方面的奉獻。(全文完)

我在望福的日子是從2012年年尾來望福實習開始。當時教會仍在旺角聚會。想不到的是，最後留低了在望福。回首十年，我很感恩神帶領我和太太在望福事奉，見證著不同的人生命成長、信主和生命改變；與大家一起經歷人生種種的悲喜。很懷念外父外母在港的幾年，與他們一起返望福聚會的日子。我們在望福的年日，神真的賜給我們很多福氣。盼望在未來的日子，望福繼續成為一個讓人遇上神，生命轉化，並且一起回應神呼召的群體。

Ben牧師 2024

為望福堂15周年堂慶及堂主任交職禮獻上感恩讚美！謹祝賀新堂主任李賢明牧師上任，大有聖靈能力，帶領教會在應許之地邁進，也祝福卸任堂主任袁麗連牧師退而不休，繼續成為我們的屬靈好榜樣！

主末鄺偉志牧師

在袁牧師和Ben牧師身上，在信、望、愛這幾方面都學到多樣屬靈功課。

很感恩在兩位牧者身上可以學習到信心，和信靠神。在信心教導方面，在知識、情感和理智方面，都得到很大的提醒和長進。知道信靠不只偏在某一方面，也有它的理智和情感的輔助。神教導我們要有信靠祂的心，不是靠自己，也不是靠行為，是要對神有信靠。我們的盼望都是基於神。從窩福出來建堂到現在，差不多十幾年，都看到神一步步的供應。無論是金錢、資源，在弟兄姊妹的門徒訓練中都看到盼望，這不是我們自己想的，而是透過這些訓練，弟兄姊妹和牧者之間的關係更加密切，更加能夠傳承，更加能夠歸回基督的教導。

在愛方面，看到兩位牧者在弟兄姊妹有需要的時候，他們付出很多心力。袁牧師的愛護教會，在有些很特別的例子可以反映出來。記得有一次袁牧師分享到她與一位肢體和她的意見不同，她覺得在道理上應該是在她那一邊的，但是在她安靜地祈禱之下，覺得愛人不單在道理方面，亦有包容及愛護方面。結果她將自己認為對的一套放開一邊，向那位肢體道歉，以至可以得回那位肢體。這方面亦讓我想到主耶穌替門徒洗腳的時候，那種愛人的心腸。其實講是很簡單，真正要做出來是很難的。

這些讓我們學習到在信、望、愛裏面，其中最大的是愛，都可以在牧者之間看到他們的教導和實踐。

執事 鍾藉良

回首十五年，經歷着天恩浩翰的日子，弟兄姊妹在不斷摸索中跌跌碰碰，發現主的恩手從未離開，更體會到和睦同居，同心合意的美善，祝願主帶領望福的眾僕人領袖，在實踐大使命的路上，繼續為主作光，等候主榮耀的再來。

陳玉萍

2010年加入望福堂至今，由信徒的角色變成為教會傳道人，實在感謝教會的栽培，牧者的榜樣，弟兄姊妹的關懷和鼓勵。

神學裝備期間，老師多番提醒，牧養工作絕對不是一份浪漫的事；畢業禮老師勉訓時又提到，牧養教會不要期望弟兄姊妹會顧及你的感受。聽到這些過來人經驗分享，起初都會信以為真。然而，事奉日子一日一日過去，期間當然會經歷困難和失望，但同時都會感受到與弟兄姊妹相處的喜樂和滿足，被尊重和被愛。雖不至可以剝老師棚牙，但證明了牧會也沒有老師所說的如此慘淡。最近一次在親密之旅分享提到，交託給肢體處理的事，可以放心到一個點只在活動出現便可，其他事也不用我操心。沒想到短期內再一次經歷到這種感受，就是預備是次堂慶暨交職典禮事宜，弟兄姊妹在不同崗位同心協力，盡忠於委派給大家的工作，做到最好，這實在減省同工不少心力和體力。說有就有的感覺確實十分良好，但我知道全因為一班忠心事主的門徒，實在為望福堂擁有一班願意獻上自己的弟兄姊妹感恩。

袁牧師口中不時提到：「個個都要做！」看來望福堂的弟兄姊妹的確受教；盼望未來在Ben牧師的帶領下，不但能延續袁牧師的教導，更能發揮每位弟兄姊妹的恩賜，各盡其職，承傳天國的使命。

同工 王嘉汶傳道

感謝主的帶領，我今年加入望福堂事奉第5年。從袁牧師開荒建堂，帶領了望福15個年頭，這份忠心事奉，激勵了同工及弟兄姊妹的心，祝福Ben牧師接任堂主任，繼續造就教會，帶領望福進入新的里程碑，經歷更多個豐年。

同工 佟毓耀傳道

感恩望福堂已踏入第15年，經歷主不間斷的奇妙看顧，經歷開荒、購堂、疫情……種種難關，弟兄姊妹屬靈生命得以培養及成長，望福是我們的「家」！在此感謝袁牧師多年跨越不同團契的牧養及教導，特別在長者事工尤見卓越。祝福您在「創堂牧師」的牧職上更能發揮自如！

讚美主預備Ben牧師順利接棒堂主任，感謝您多年的聖經教導和關懷牧養，我們會在禱告及行動上支持您！在您帶領下，讓我們在主裏合一，作鹽作光，榮耀主名。

執事 國添及 Emily 🍷 (以琳團契)

為著望福堂蒙神的保守，平穩地度過15年的歲月而獻上感恩。面對教會前面的發展，願以一首詩歌作為彼此的勉勵：

「主恩壯闊浩瀚，高山低谷那懼去闖；繼續成長，憑信望愛堅定膽壯。
聽凱歌從天降，在我心燃動熾熱盼望；沿路有祢護航，向標竿奔往。」

執事 姚啟欣（足跡團契）

感謝神帶領望福堂度過15年，雖然不容易，但藉着神的恩典我們都度過了。今年除了是成立獨立公司後第一年運作外，適逢也是袁牧師將堂主任職任移交給Ben牧師的一年。願神大大加力給Ben牧師，賜給他膽量，身心靈健康，繼續帶領望福堂將主耶穌救人的福音去傳開，擴展神的國。亦感謝袁牧師過往15年的帶領，願神賜她身體健康，繼續在教會中幫助弟兄姊妹成長。

執事 譚景林（足跡團契）

感恩望福堂有袁牧師及Ben牧師及傳道人的悉心牧養，讓我在這個屬靈的家，不斷成長及有機會參與並學習事奉神。在這15個年頭，由YMCA到志潔，旺商及現在的堂址，全程看見神奇妙的作為，祂的帶領及恩典。

祝望福堂15週年生日快樂！盼望望福堂的弟兄姊妹，繼續為主發光發熱，興旺福音，擴展神的國，願一切榮耀頌讚，歸給天上的父神。

執事 徐子超（足跡團契）

在望福堂很快過了12年，日子過得很好，過了很重要時刻。
感謝主，我們有很好牧者、同工、執事、弟兄姊妹。這家充滿愛、包容、接納、分享……。大家都盡心竭力服侍主、服侍人、為主作工。
特別多謝袁牧師和願意離開安舒區的一班弟兄姊妹，因你們回應了主的呼召，開展建立望福堂，結了很多的果子。也深刻袁牧師多年來，在講道和團契中，不斷的傳遞跟從主需要將生命、主權交給主、順服主。那些信息很影響我的生命……。

前面新的里程，感謝主為我們預備Ben 牧師承接這棒作堂主任，知道這崗位並不容易，但Ben牧師願意承擔擺上，求主幫助帶領使用。
願神帶領祝福望福堂前面新里程。
讓我們靠主同心支持這家走前面的路，榮耀神。

執事 Raymond (YESS)

15年了，是我們身處的教會的週年紀念，

15年內，我們與祂的距離有否近了15厘米 / 米？ 😊

無論自覺如何，希望我們今後也向著標杆直跑，

是平順、是患難、是晴朗、是陰霾，望福堂每一位也以耶穌的心為心。

哈利路亞！

執事 兆璇（陽光團契）

至高全能真神上帝，

望福從窩福發展出來，轉眼15年，由七十多人發展到二百多人。聚會地點由借用、租用到能有自置物業，神蹟顯明與保守，實在使我們感恩，會友齊心團結傳揚福音。今年由袁牧師交職給李賢明牧師(Ben)作堂主任，祝福他能彰顯祢的榮耀，教導，使教會更興盛，傳揚福音果效更好。奉主耶穌基督之名祈求，阿們。

以利沙團契 潘李仲銀 2024

感謝神帶領望福堂進入15週年。

本人加入望福已13年，見證著從旺商搬至卓匯中心的過程，從漂流到自置物業，完全是一個神蹟，處處顯出神恩手的帶領。

這13年神藉著望福堂，改變了我的生命，從只注重自己的事業，沒有把神放在第一位，到現在放棄事業，專心一意跟從主，將焦點放在神身上，投身教會事奉，參與福音工作，讓我親身經歷主的工作，靈命得到造就及成長，親眼見到生命改變，團友們都能彼此關顧，互相扶持，能成為這大家庭一份子是神的恩典。感謝望福堂，我們不只15週年的堂慶，還會有20、25、30.....週年，深信神會藉著望福堂繼續發光發熱，將福音廣傳，結出更多的果子，成為合神心意及祝福的教會。

以利沙團契 雷金鳳

時間過得很快，眨下眼望福堂十五週年，感謝神的帶領，牧師及傳道同工們的領導之下，教會由一個不固定崇拜的地方，現成為一個寬敞及舒適的地方。感覺神從玻璃窗照耀著教會，發光發亮。

堂慶之外還有交職禮，袁牧師將堂主任交由Ben牧師負責。祝福Ben牧師繼續為教會傳揚福音一代傳一代，代代相傳。

求主加力給袁牧師，繼續效力望福堂，將福音發揚光大。

望福堂15週年，我哋好想參考以利沙先知向以利亞先知嘅祈求來祝福教會。我哋以利沙團契更以讚美操來慶賀望福堂十五週年。

願在這15年以來感動和帶領望福堂的神，在往後的日子，雙倍的感動和帶領望福堂，繼續為主多作見證。

以利沙團契 何群英

恭祝望福堂十五週年生日快樂！

感恩望福堂有袁牧師·Ben牧師悉心牧養教導眾弟兄姊妹！謝謝兩位牧師：身體健康，主恩滿溢，在上主的愛裡努力前行。🙏🙏🙏

以利沙團契 彭富英

祝福各位，望福堂牧師、弟兄姊妹，堂慶快樂，身體健康，全年
跟隨主行，出入平安，日日都是好日子，常常喜樂、凡事謝恩。

以利沙團契 劉自由Lau Chi Yau

感謝教牧同工幫助我哋各樣事情。又感謝袁牧師勞心勞力攞好現時的堂址。祝福Ben牧師接任堂主任事事順利，教會興旺，福音傳遍各方。好感恩，感謝神。

以利沙團契 周群好

感謝天父，2015年將我這個沒有教會生活的迷途羔羊領回祂為我預備的教會。感謝望福堂的牧養，令我靈命有意想不到的成長。在此更感謝袁牧師讓我退休後，仍可以用我的專業知識事奉神。期望在以後的日子，能與弟兄姊妹一同靈命成長，一同見證神的大能及恩典。

以利沙團契 馬騏

以琳團契祝賀望福**1****5**週年生日快樂！

對聯：

- 1.仰望神國度 有主作王
蒙福救贖情 得享永生
- 2.眾人以信同仰望
恩雨琳瑯賜永福
- 3.十五載，福音廣傳，信徒建立存盼望
千百歲，信徒造就，萬邦歸主蒙神福
- 4.行雲流水十五載
歡呼歌聲達天庭

以琳團契祝賀望福 **1** **5** 週年生日快樂！

打油詩：

1. 望福十五載同行，
上下一心傳福音，
實踐主愛行主道，
以琳恩澤榮耀神！
2. 望福十五歷恩典
蒙福千載主恩澤
廣傳福音得永生
造就信徒承永傳
3. 望 世人認識救主
福 音努力不懈傳
堂 會神家眾籌建
慶 賀宗旨續傳承

感悟隨筆：

望福教會 生日快樂
轉瞬之間 已十五載
回首過去 恩典甚豐
從窩山家 遷青年會
每次聚會 螞蟻搬家
神恩帶領 可到志潔
喘息過後 繼續上路
來到旺商 另一考驗
尋尋覓覓 神賜卓匯
從商廈裏 走進社區
主的迷羊 等著你我
再走遠些 進入學校
上下齊心 改造生命
以琳團契 可作甚麼

為人父母已經不容易！當一個牧者更不容易！花開花落有定時，一切皆由主去定。深信這次交職是神的使命！相信Ben 牧師能傳承神的福音予每個角落。讓世人得到神的大愛🙏

本人很感恩有此份福氣認識到神及望福的弟兄姊妹😊大家能互相扶持🙏在袁牧師、Ben 牧師及耀傳道身上學到許多對人處事態度，非常感謝你們的關懷🙏

願祝望福堂這個大家庭福音廣傳到每一個家庭都有着平安喜樂、恩典滿溢，阿們🙏

陽光團契 Kitty

存著感恩之心

在人看來，15年不是一個短的日子。我有幸見證窩福植堂，到現在的望福堂，一路上有著不同大小的挑戰，但靠著主的帶領，只見到恩典夠用。

願主祝福保守，帶領望福堂進入新的里程，各人繼續同心，將主的愛傳給有需要的人。

願主－我們神的恩寵歸於我們身上。願你堅立我們手所做的工，我們手所做的工，願你堅立。詩篇 90:17

陽光團契 Betsy

感謝袁牧十五年
帶領望福唔容易
堂慶交捧好happy
Ben牧接任無懷疑
只要跟從神旨意
望福壯大話咁易

Happy Birthday to MFC 🎂

YEAH 🎉

陽光團契 Chris Lau

感謝主的安排！有幸參加望福堂15週年堂慶及堂主任交職典禮。

我參加望福堂崇拜及陽光團契已有兩年多。儘管在這短短時間，接觸袁牧師機會不多，但亦感受到她「風風火火」的領導風格，及完全順服主的心，才可以在15年內，無論遇上任何挑戰，最後也成功地為窩福植堂，到現在的望福堂。多謝袁牧師！

我也藉此感謝Ben牧師，在神的帶領下，他把握最好的時機為媽媽生前受浸成為基督徒；同時亦給予我滿有智慧的建議處理私人問題。祝福Ben牧師接任堂主任，繼續悉心牧養教會弟兄姊妹，帶領望福堂進入新的里程碑，薪火相傳，讓更多人能接受主的救恩！

陽光團契 Veronica Yeung

過去15年，我為自己成為望福大家庭其中一位成員感恩。

感謝天父給我們重視神話語的教牧同工，他們認真預備講道信息，事奉盡心盡力，並以行動關心我們屬靈生命的成長和家人的得救。

感謝所有曾付出時間，在不同崗位服事上帝和教會的弟兄姊妹。他們為我們打造五星級的家。

最後，感謝上帝對我們特別恩待。祂供應我們的需要，讓我們在極短的時間內清還所有銀行按揭。在疫情和社會事件後，神帶領新朋友加入我們當中，亦預備新舊堂主任和其他同工留守牧養我們。求上帝幫我們把感恩化為行動，同心見證主恩，薪火永傳！

陽光團契 Janet Chan

祝賀望福十五歲生日快樂！

感恩神十五載的恩典帶領！

感謝主賜我們這屬靈的家！

這個家有以正意教導真理的講壇，有彼此相愛、認真查經的團契！

這個家教導我如何跟從主，愛主愛人，服事主！

感謝神藉袁牧師，多年來按神心意，以忠心和愛心教導我們，又帶領傳道同工，與執事一起，建立望福——這個合一和平的家。

深信信實的主必保守傳承，加力給Ben牧師帶領望福。

願神藉Ben牧師大大祝福望福邁步向前，建立更多愛主愛人的信徒，為主作鹽作光，榮耀上主的名！

陽光團契 Carol Wong

感謝主我們一家跟隨望福由成立，搬遷，買樓上樓至今共15年，一直返足跡團契，並開始事奉。

期間更經歷姐姐慧君患上淋巴癌，並開始化療及標靶治療，感恩教牧同工及弟兄姊妹的代禱，使她順利完成兩輪標靶及化療，現在情況穩定，非常感恩。

又今年2024年初母親因中風後到救治無效的過程。感恩多位教牧同工,師母及弟兄姊妹不單為她代禱,也多次抽空去醫院探訪慰問。感恩所有教牧都抽空幫忙舉辦母親的喪禮，弟兄姊妹幫忙獻詩，使母親帶着滿滿主的愛，安息主懷。（下頁續）

15載的恩情與主愛陪伴我們一家，我們且要住在耶和華的殿中，繼續成長，互相支持，直到永永遠遠。

感謝袁牧師的帶領，教會致力建造效法主的門徒的家。也願主祝福慈牧心腸的Ben牧，繼續推動教會把福音傳開，使更多親友蒙恩，在教會持續成長。祝福所有教牧同工同心事奉，使福音薪火相傳，福澤下一代及鄰舍，成為見證主愛的社群，榮耀歸主!

足跡團契 Stella

我是2017年接受水禮，感謝袁牧師為我的主禮人，Ben牧師為襄禮人。時間過得真快，轉眼間我在望福不覺已七年了。由決志信主，受浸到現在，感恩有足跡團契的弟兄姊妹同行，查經和團契活動使我得以在神的恩典下享有充實的教會生活，感謝主！

很快又到堂慶日子，這是我經歷的第二次望福堂堂慶，得知今次有堂主任交職禮，感慨良多，袁牧師及Ben牧師都是出色的牧師，不但對神的道有深厚的認識，更啟發我們聖經裡的智慧道理，使我們更接近神，實在是神給予我們的福份。

期望袁牧師交棒後，有更多時間親近神，得神更多祝福，身體康健，生活愉快！相信望福堂在Ben牧師及耀傳道，嘉汶傳道的帶領下，及有袁牧師在背後支持下，一定能發展為一間更壯大的教會。

我很高興，感恩能在望福這大家庭跟各弟兄姊妹一起在靈命裡成長。願神祝福望福堂！感謝主！

足跡團契 李世和

在播道會望福堂已差不多第四年頭，感謝神帶領,這幾年多謝牧者傳道及同工一路幫助，讓我在教會能夠茁壯成長。

感謝主2024年2月24日當天袁牧師及弟兄帶領我兒子決志信主，是神莫大的恩典和憐憫，將一切榮耀頌讚歸與神阿們🙏

祝福望福堂未來繼續成為關顧鄰舍的教會🙏

多謝袁牧師這15年為教會盡心事奉，祝福袁牧師未來的人生繼續成為神合用的器皿🙏

祝福Ben牧師在這人生的旅程中一切順利，並願你的生命和事工帶來豐盛的果實🙏

足跡團契 Sasa

傳揚福音遵主命，

建立信徒結果子，

裝備事主齊發光，

恩澤萬邦宣主愛。

足跡團契 吳安薇

多謝袁牧師一直將望福「湊大」，現在終於可以安心交棒！感謝你對教會的付出、幫助我們在靈命的成長！Ben 牧師，你對聖經的知識豐富了我們！感謝你！求主保守你有健康的身體、可以帶領我們跟隨主的心意去行！

謹祝教會生日快樂！

足跡團契 秀麗上

不經不覺在望福堂已經是元老級了，見證着由禱告開始到籌備，到油麻地YMCA作窩福堂的第五堂崇拜，再借用旺角優才志潔學校，後來搬至旺角商業中心，並向建堂進發，最終購置在荔枝角的現址，感覺像是前幾年的事，時光過得很快！

望福堂造就了自己的屬靈生命成長，參與過不同的服侍及短宣，更因此認識了當時的女朋友，現成為自己的太太，組織家庭並努力栽培及看顧神賜給我們的產業。

望福堂對於我來說是另一個家，有着深厚的感情，今年是15周年，前面的挑戰不少，也更需要弟兄姊妹的承傳，我深信神的信實及引領，由始至終，帶領教會的方向及供應着教會的所需。

藉此，衷心感激袁牧師及同工們的帶領及付出，走到來這裏，一點也不容易，感謝神給我們這麼好的牧者。願神繼續引領Ben牧師及同工們，並興起更多的弟兄姊妹在參與服侍！

二家一團契 Benny



轉眼間15載，感謝神的帶領，多謝袁牧師帶領一班弟兄姊妹成立望福堂，購堂，事工發展，神的恩典，從不間斷。

在團契事奉有一段時間，感謝神給我這事奉會，學習去關心身邊弟兄姊妹，靈裏成長，更能互相見證小朋友的出生和成長，好得無比！

感謝Ben牧師和師母的照顧和教導，讓小朋友事工在團契裏發展，也因此認識了很多新的家庭，深深感受主的大能和祝福。

求神繼續帶領牧師和建立教會，作神喜悅的器皿。

二家一團契 Janice



我們感恩有Ben牧師及師母嘅牧養及豐盛的愛及神嘅教導。記得我半夜緊急開刀生小寶寶ZEPH，在Henry好無助時，Ben牧師一知道是第一時間趕去醫院支援他情緒及實際嘅照顧。另外是師母時常安慰我面對工作嘅挑戰，以及用神嘅道去作榜樣。而每一年嘅夫婦節，除了作了良好嘅榜樣叫我哋婚姻裏面互相嘅支持及諒解，希望每對婚姻都有成長有得着。衷心祝願Ben牧師及師母生活蒙福，無論做什麼都有神恩典的記號。

詩篇 5:11-12

11 凡投靠你的，願他們喜樂，時常歡呼，
因為你護庇他們；又願那愛你名的人都靠你歡欣。
12 因為你必賜福與義人；耶和華啊，
你必用恩惠如同盾牌四面護衛他。

二家一團契 珮珮及Henry 及Zeph



感謝天父讓我在望福堂學習隨時都可以和需要依賴基督。多謝袁牧師多年用聖經教導我親近主。還記得當年參加默觀基督主日學，看到牧師很用心帶領我們去親近主。到了今天，看到的都是沒有改變呢。

二家一團契 Alvin

不經不覺我喺望福都度過10年了，呢10年裏面我經歷過由病患到可以出返嚟工作；由單身到結婚，再生小朋友，還有喺望福堂裏便受浸，呢啲人生中好多重要嘅時刻，望福堂都陪住我度過。呢段日子縱使有開心有悲痛，但一班弟兄姊妹一直都陪住我！希望未來嘅日子我哋每一個人繼續榮神益人，傳揚福音，繼續守護住呢個大家庭。

二家一團契 Fiona Tang



恭賀望福堂已經十五週年！感激袁牧師當年帶領窩福一些弟兄姊妹出來植堂。我們人數雖不算多，但大家都關係融洽，互為肢體，就像一個大家庭。我自己也是在望福受洗。之後由Ben牧師帶領，希望可以有更多發展，大家在靈命上有更多成長！

二家一團契 謙



感恩2015年返望福堂，多謝袁牧師邀請我幫手教唱歌，讓我一次過認識咗好多弟兄姊妹，當我主日返嚟聚會嘅時候，有好多弟兄姊妹同我打招呼，我覺得好窩心。同一年爸爸過身，望福堂嘅弟兄姊妹組成詩班為我爸爸喪禮獻詩真係令我非常感動，由嗰次開始我就視望福堂為我的家，同大家一齊成長，一齊事奉，一齊經歷許多高高低低嘅時候。感謝袁牧師帶領弟兄姊妹建立望福堂，盼望Ben牧師繼續帶領弟兄姊妹為主作工，叫更多未信的人得着福音。祝望福堂，生日快樂!

二家一團契 Bobo



雖然我加入望福堂這個大家庭不是很久（大概兩年左右），很感恩還來得及參與望福堂15週年的堂慶。這兩年期間，我家裏經歷了很多挑戰，有親人遇意外突然離世以及有親人患癌症等等……期間深深感受到望福堂的牧師、傳道人及弟兄姊妹們的關心及支持，令我感受到這個家的溫暖。

香港這個小小的地方正面臨很多挑戰，我身邊有很多人正經歷情緒及精神上的問題，我相信唯有認識主耶穌基督才能成為醫治心靈軟弱的人最佳的良藥。祝願望福堂在神的祝福及帶領下不斷成長，將基督的愛及平安傳播出去。

二家一團契 Karen



與主同行十五載，
新新舊舊一齊來；
查經獻唱最美好，
傳承交棒齊慶賀。

主日午堂查經團契 李威年William

感謝主讓我們一家和媽媽進入望福的家，見證袁牧師和Ben牧師的按牧禮，亦讓我們有不同侍奉的成長機會。恭祝望福堂15週年快樂，兩位牧師交職典禮順利進行，帶領我們進入新里程。

主日午堂查經團契 Alger和Pauline

望福建堂十五載
感恩牧者常訓勉
弟兄姊妹相親愛
福音廣傳照萬邦

主日午堂查經團契 潘麗娟Lily

望福成長十五載
袁牧帶領出窩福
老老少少齊參與
齊齊同心傳福音
經歷神愛恩典厚
傳頌救恩不懈怠
薪火相傳Ben 牧師
作鹽作光耀主名

主日午堂查經團契 童燕華 Shirley

感恩加入望福堂這個大家庭，無論風風雨雨，總有主和弟兄姊妹的愛陪伴同行。祝望福堂十五週年繼續傳揚神的愛，更多人認識神和領受主的恩典。感謝袁牧師十五年不辭勞苦帶領望福堂走上軌道，也期待Ben牧師接棒承傳，令更多人蒙福。

主日午堂查經團契 羅寶儀 Stella

祝 望福15週年紀念快樂！15年雖不是很長的日子，但都充滿挑戰和成長，感恩神的恩典和帶領時常同在。也感恩神賜我們不斷付出的牧者和同工，讓我們能享受在神家中的福樂！未來教會仍會面對挑戰，但深信神必使我們在逆境中得著祂的引導。願意望福堂繼續遵行神的使命，繼續為主作光作鹽。

靠着祂全身都連接得緊湊，百節各按各職，照着各體的功用彼此相助，使身體漸漸增長，在愛中建立自己。（以弗所書 4：16）

主日午堂查經團契 劉汶蔚 Ah Bi

數數手指，自己在望福堂也9年了。由一個小子，到有份在教會參與不同大小的事奉，感謝主的使用！若主繼續用我，我定繼續竭盡所能。

祝望福15週年生日快樂！適逢交職禮，同袁牧師講聲：辛苦晒！

同Ben講聲：加油，撐你！😁

YESS Gordon

望福堂是我第一個固定返的教會。從2015年起，我已經在這個家生活了9個年頭，它見證了我大學畢業，進入社會。從一個青年人，到組織家庭。感恩主讓我在望福堂有一班互相守望，彼此分擔，一起代禱的弟兄姐妹。祝望福堂十五週年繼續成為弟兄相愛的禾場，更多人在這家領受主的恩典。感謝袁牧師十五載不辭勞苦，也期待Ben牧師接棒承傳，令望福會友日益增添。

YESS Ricky

感恩有幸在望福成長，從第一天至今第15年，看見上帝恩手帶領和開路，見證這15年來望福的增長與突破，全因神恩！感謝袁牧師與Ben的帶領，願上帝繼續率領教會領袖回應祂所託付的使命，活出主心意。

祝望福堂15週年快樂！

YESS 天欣

祝願望福堂15周年堂慶快樂，亦感恩在這不短的日子，我倆能受到牧者的幫助與教導，在主內成長，由初初踏入社會，至到結婚成家，感謝袁牧師15年來的領導，亦期待Ben牧師繼往開來，接棒承傳，令更多人受祝福。

YESS Claudia & Kenny

不知不覺來了望福堂已經7-8年了。

在媽媽離世之後，我們一家都經歷了許多望福堂的愛和幫助。到之後爸爸信主，在望福堂受浸。

輾轉間，神又再一次帶領自己返到教會這群體中。

感恩在望福堂的時光，同時感謝袁牧師和Ben牧師的辛勞和帶領。

盼望在望福堂的大家可以繼續為主作工，亦求神能祝福望福堂成為合神心意的教會。祝望福堂十五周年生日快樂!!

YESS Mandy

2019年初剛踏足教會就來到望福堂，碰巧是十周年的堂慶。那時對教會、對神都一知半解；轉眼間五年過去，今年已經是望福堂十五周年了。

感謝天父帶領我到望福堂，讓我能在這裏認識神、經歷神、親近神。回望過去，經歷過高低起落都總有天父的看顧，每次想起都有止不住的感動和滿心的感恩。

願主堅立我、使用我，叫我能回應祂的愛。

在此感謝袁牧師一直以來致力將望福堂建設成為合神心意的教會，接下來由Ben牧師接棒，願神繼續祝福帶領。

望福堂十五周年生日快樂！恭喜恭喜！

YESS Kate

敬賀

中國基督教播道會望福堂
十五週年堂慶 暨
堂主任交職典禮

望主真光十五年，

福音重擔勇承肩；

堂前主牧交新棒，

慶頌天恩繼續延。

福音粵曲團契導師

麥銳致意

敬賀

中國基督教播道會望福堂
十五週年堂慶 暨
堂主任交職典禮

馨香活祭

十五年來為主征，
天恩浩瀚賜崢嶸；
承傳勇向高山進，
誓把馨香活祭呈。

福音粵曲團契導師

麥麗仙致意